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1　Allers (C.W.) The Mikado: Sketches 
Behind the Scenes.  Hamburg, F.A. Dahlstrom, 
n.d. 4to. 33.5 x 25.5cm. 24 illus. on 22 
loose plates, slightly faded. Original pictorial 
portfolio, slightly stained.	 ￥33,000

2　Brinkley (Capt.F.)  Japan.  Described 
and Illustrated by the Japanese Written by 
Eminent Japanese Authorities and Scholars. 
Boston, J.B. Millet Company, 1897. Yedo 
ed. Large 4to. 10 vols. 383pp. 30 original 
hand colored photos, tipped-in. 10 color 
collotype plates. Numerous text-illus. Original 
decorative cloth, slightly rubbed, water 
stained on the margin of several leaves at 7th 
volume, and 1 leaf of the text at 5th volume 
repaired. Limited to 1000 numbered copies, 
this is No. 420. 	 ￥330,000

3　Burty (P.) Les Emaux Cloisonnes Anciens 
e t  M o d e r n e s .  Les  Croquis  in terca les 
dans le texte ont ete dessines d'apres des 
Albums japonais, par M. Felix Regamey. 
Paris, Chez Martz, c.1868. 8vo. 72pp. 2 
chromolithographed plates. Many text-illus. 
Bound in cloth, slightly stained, internally 
good.	 ￥27,500

4 　 C l u z e l  ( J . - S . )  e d .  J a p o n i s m e  a n d 
Architecture in France 1550-1930. Translated 
from the French by John Adamson. Dijon, 
Editions Faton, 2022. 4to. 400pp. Many illus., 
many in color. Original wr.	 ￥16,280

5　Crepe paper. Dautremer (J.) tr. Trois 
Reflexions. Tokyo, Y. Nishinomiya, 1934. 
Crepe paper ed. 19.3 x 13.8cm. A good copy. 
(Conte du Vieux Japon)	 ￥99,000

6　Humbert (A.) Le Japon Illustre. Geneve, 
Slatkine Reprints, 2005. Reprint ed. Large 4to. 
2 vols. xxiv, iii, 424, 432pp. 475 illus. 7 plans 
& maps. 3 specimens. Original cloth, very 
slightly stained on edges, otherwise good. 
Limited to 300 copies, this is no. 129.		
	 ￥99,000
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7　ギメ及びレガメー　「日本素描紀行」 1878
年刊  及び「日本散策　東京ー日光」　1880 年
刊　ギメの名刺貼り込み　シミ・傷み有　2 冊
Guimet (E.) & Regamey (F.) Promenades 
Japonaises. & Tokio-Nikko. Texte par Emile 
Guimet. Dessins par Felix Regamey. Paris, G. 
Charpenter Editeur, 1878-80. 4to. 212pp. 
6 chromolithographed plates, and many 
plates and text-illus. Contemporary half 
cloth, pictorial boards, slightly worn, binding 
slightly weak, authors' name card tipped-in.  
& Promenades Japonais: Tokio-Nikko. 4to. 
288pp. 2 chromolithographed plates, and 
many plates and text-illus. Original decorated 
cloth, slightly rubbed, gilt edges, internally 
spotted.	 ￥176,000

8　小林哲是　西洋と日本の写真の影響　
写真 152 枚貼り込み　私家版
Kobayashi (T.) Influences of Western and 
Japanese Photography. Manchester, 1977. 
Private published. 4to. 42, (xxii) leaves. 
152 photo images, tipped-in. Original cloth, 
slightly worn.	 ￥27,500

9　 ロ イ ペ　 フ リ ー ス 東 北 日 本 近 海 航 行 記　
1858 年刊  手彩色大型折込地図入　少傷み・
直し有
Leupe (P.A.) Reize van Maarten Gerritsz. 
Vries in 1643 naar het Noorden en Oosten 
van Japan.  Met Kaart en fac-similes van 
Jonkheer P.F. von Siebold. Amsterdam, 
Frederik Muller, 1858. First ed. 8vo. 440pp. 1 
plate of facsimile signatures & 1 large folding 
hand-colored map, slightly torn. Original wr., 
rebacked cloth, slightly rubbed,  ex-libris on 
front end-paper.	 ￥220,000

10　レガメ　菊夫人の桃色の手帖　限定 12
部　オリジナル水彩画 1 枚入
Regamey (F. )  Le  Cahier  Rose de Mme 
C h r y s a n t h e m e .  P a r i s ,  B i b l i o t h e q u e 
Artistique & Litteraire, 1894. 8vo. 49pp. 3 
frontispieces, 2 in color. Original wr. bound 
in  contemporary full morocco, slightly worn, 
marbled end-papers, original water color 
painting by Regamey. Limited to 362 copies, 
this is No. 12.	 ￥220,000

1 1 　 R e g a m e y  ( F . )  L e 
Japon Pratique. Paris, J. 
Hetzel et Cie, c.1891. Small 
8vo. 333pp. Frontispiece. 
N u m e r o u s  t e x t - i l l u s . 
throughout. Original wr. 
bound in half  morocco, 
marbled boards,  slightly 
rubbed, internally browned 

as usual.	 ￥22,000

12　Regamey (F.) Okoma. Roman Japonais 
Illustre. Le Texte de Takizawa-Bakin et les 
Dessins de Chiguenoi. Paris, E. Plon et Cie, 
1883. 4to. 83pp. Numerous illus., many in 
color. Original half boards, spine cloth, slightly 
worn.	 ￥33,000

13　Regamey. Chesneau (E.) Notice sur G. 
Regamey. Paris, Librairie de l'Art, 1879. 8vo. 
13 illus. Original wr. slightly rubbed. 	￥5,500

14　Schrott (G.) Japonia. Bilder von Japan 
in den Buchern der Provinzialbibliothek 
Amberg. Katalogbuch zur Ausstellung vom 
15. Mai bis 15. Juli 2022. Herausgegeben von 
der Provinzialbibliothek Amberg. Munchen, 
Provinzbibliothek, Amberg & IUDICIUM 
Verlag, 2022. Small 4to. 186pp. Many color 
text-illus. Original wr.	 ￥5,060
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15　Thompson (S.E.) Hokusai. Inspiration 
and Influence. Boston, MFA Publications, 
2023. Large 8vo. 168pp. 120 color illus. 
Original wr.	 ￥5,610

16　オルテリュース　世界図
1584 年頃刊　彩色　額入
Ortelius (A.) Typus Orbis Terraum. Antwerp, 
c.1584. 33 x 49cm. Frame size, 56.5 x 
74.5cm. Latin text on verso. Original engraved 
map, hand-colored. With a frame.  Shirley 122		
	 ￥1,045,000

17　ホーマン　インド・オリエント図
1748 年刊　2 枚　額入
Homann (H.) Carte des Indes Orientales. 
Nuremberg, 1748. Map size; 51 x 42.5cm. 2 
maps. Original engraved maps, hand-colored. 
With a frame. 	 ￥275,000

18　マイヤー　タタール・中国、朝鮮および
日本王国全図　1749 年刊　2 枚　額入
M a y e r  ( T . )  Ta t a r i a e  S i n e n s i s ,  M a p p a 
Geographica. Nuremberg, 1749. Size; 51 x 
38.5cm. 2 maps in 1 Original engraved maps, 
hand-colored. With a frame.	 ￥275,000

19　 バ ー ニ　 北 東 航 海 年 代 記　1819 年 刊　
初版　少汚れ有　背革装
Burney (J.) A Chronological History of North-
Eastern Voyages of Discovery: And of the 
Early Eastern Navigations of the Russians. 
London, John Murray, 1819. First ed. 8vo. viii, 
310pp. 2 folding maps. Contemporary half 
calf, slightly rubbed, ex-libris stamps on title-
page & last page. 	 ￥660,000

20　Pearson (R.) Taiwan Archaeology. Local 
Development and Cultural Boundaries in the 
China Sea. Honolulu, University of Hawai'i 
Press, 2022. 8vo. x, 273pp. 35 text-illus. & 
maps. Original boards.	 ￥18,150

21　Blackiston ( T.W.)  Five Months on 
the Yang-Tsze; With a Narrative of the 
Exploration of its Upper Waters,  and Notices 
of the Present Rebellions in China. Illustrated 
from Sketches by Alfred Barton. London, 
John Murray, 1862. First ed. 8vo. xv, 380pp. 
Frontispiece. 15 plates. 8 text-illus. 3 maps, 
2 folding. Original cloth, gilt edges, rubbed, 
inner joint repaired.	 ￥110,000

22　Crane (L.) China in Sign and Symbol. 
With Decorations by Kent Crane. Shanghai, 
Kelly & Walsh, Ltd., 1926. First ed. 4to. xx, 
227pp. Many plates, some in color, 2 folding. 
Original red cloth, slightly rubbed, binding 
slightly weak, ex-libris on front end-paper. 
Dust jacket.	 ￥66,000

23　Wilson (E.H.) A Naturalist in Western 
China with Vasculum, Camera, and Gun. 
Bring Some Account of Eleven Years' Travel, 
Exploration, and Observation in the More 
Remote Parts of the Flowery Kingdom. 
London, Methuen & Co. Ltd., 1913. First 
ed. 8vo. 2 vols. xxxvii, 251, xi, 229, 29pp. 
2 frontispieces. 99 plates. 1 folding map. 
Original cloth, slightly foxed on spine, & 
slightly spotted on edges and end-papers.		
	 ￥88,000
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24　シャンレ  コーカサス地方の人類学研究
Chantre (E.) Recherches Anthropologiques 
d a n s  l e  C a u c a s e .  T o m e  I :  P e r i o d e 
P r e h i s t o r i q u e .  T o m e  I I .  P e r i o d e 
Protohistorique. Tome III: Periode Historique. 
Tome IV: Populations Actuelles. Paris & 
Lyon, Ch. Reinwald & Henri Georg., 1885-
87. Large 4to. 4 vols. in 2. xxxvi, 93, 226, 
134, 284pp. 144 plates. 2 large folding maps. 
Contemporary half morocco, marbled boards, 
slightly rubbed.	 ￥275,000

25　Beckwith (C.I.) The Scythian Empire. 
Central Eurasia and the Birth of the Classical 
Age from Persia to China. Princeton, Princeton 
University Press, 2023. 8vo. xxxii, 377pp. 15 
text-illus. 1 map. Original cloth. Dust jacket.		
	 ￥7,480

26　Khullar (S.) ed. Old Stack, New Leaves. 
The Arts of the Book in South Asia. Seattle, 
University of Washington Press, 2023. Small 
4to. xiii, 313pp. 129 color illus. Original 
boards. Dust jacket.	 ￥14,520

27　Slaczka (A.A.) ed. Re-envisioning Siva 
Nataraja. A Multidisciplinary Perspective. 
Leiden, Brill, 2022. Small 4to. (xii), 148pp. 
Many color illus. Original wr.	 ￥13,200

28　Matthee (R.) Angels Tapping at the 
Wine-Shop's Door. A History of Alcohol in the 
Islamic World. London, C. Hurst & Co., 2023. 
8vo. xi, 384pp. 28 illus. on plates, almost in 
color. Original cloth. Dust jacket.	 ￥7,040

29　Adamova (A.) Persian Manuscripts, 
Paintings and Drawings. From the 15th to 
the Early 20th Century in the Hermitage 
Collection. London, Azimuth Editions, 2012. 
4to. 412pp. Numerous color illus. Original 
cloth, slightly worn. Dust jacket, slightly torn.		
	 ￥11,000

30　Brand (P.J . )  Ramesses I I ,  Egypt's 
Ultimate Pharaoh. Columbus, Lockwood 
Press, 2023. Large 8vo. xxxiii, 573pp. Color 
frontispiece. 239 illus., many in color. 1 map. 
Original cloth. Dust jacket.	 ￥22,880

31　Letronne (J.A.) Recueil des Inscriptions 
Grecques et Latines de l'Egypte. Etudiees 
dans Leur Rapport avec l'Histoire Politique, 
l'Administration Interieure, les Institutions 
Civiles et Religieuses de ce Pays depuis 
la Conquete d'Alexandre Jusqu'a Celle 
des Arabes. Aalen, Scientia Verlag, 1974. 
Reprinted from Paris, 1842. 8vo. 2 vols. 
(viii), xliv, 480, 554pp. Original cloth, slightly 
stained. With Atlas. Large 4to. (ii)pp. 39 
plates, some folding. Original cloth, slightly 
stained. Together 3 vols.	 ￥33,000

32　Matyszak (P.)  Hercules.  The First 
Superhero. Leiden, Primavera Pers, 2022. 
Enlarged ed. Large 8vo. 272pp. Some illus., 
almost in color. Original wr.	 ￥7,370
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33　Shapland (A.) ed. Labyrinth. Knossos, 
Myth & Reality. Oxford, Ashmolean Museum, 
2023. Small 4to. 256pp. 285 illus., many in 
color. Original wr.	 ￥6,160

34　Zulian (M.) & Tavan (G.) Nella terra di 
Pakhet. Carnet de voyage nelle province 
centrali dell'Alto Egitto. Appunti di trent'anni 
di esplorazioni. Venezia, Marsilio Editori, 
2022. Large 8vo. 576pp. Many color illus. 
Original wr.	 ￥14,740

35　フゥィエ・ダール　2 年目第 1 号―6 号　
1921 － 22 年　アーティスト：　ヴァレリー、
コクトー、タゴール、ドーミエ、マーティン、
バスク、藤田、ピカソ他　傷み有　6 冊
Feuillets d'Art. Deuxieme Annee, No. 1-6. 
Recueil de Litterature et d'Art Contemporains, 
aux Editions Lucien Vogel. Contribution: 
Paul Valery, Jean Cocteau, Max Jacob, 
Rabindranath Tagore, Honore Daumier, 
Charles Martin, Andre Derain, Leon Bakst, 
Marie Laurencin, Foujita, Picaso, & etc. Paris, 
Editions Lucien Vogel, 1921-22. Large 8vo. 
6 vols. (iv), 54, (iv), 55-106, (iv), 107-150, 
(iv), 151-194, (iv), 195-238, (iv), 239-278pp. 

97 loose plates, 83 tipped-in, 31 in color. 
Numerous text-illus., many in color. Original 
paper portfolio, slightly rubbed and chipped.		
	 ￥165,000

36　Jacobi (C.) & Finch (J.) ed. The Rossettis. 
London, Tate Publishing, 2023. 4to. 240pp. 
219 illus. almost in color. Original wr.	￥8,690

37　Klee. Paul Klee; Handzeichnungen I-III. I: 
Kindheit bis 1920. Text und Bearbeitung von 
Jurgen Glaesemer. II: 1921-1936. Bearbeitung 
von Katalog und Anhang unter Mithilfe von 
Judith Adank und Stefan Frey. III: 1937-1940. 
Bearbeitung von Katalog und Anhang unter 
Mithilfe von Marcel Baumgartner und Marie-
Louise Schaller. Bern, Kunstmuseum Bern, 
1979-84. 4to. 3 vols. 312, 546, 481pp. 2488 
illus. Original cloth, slightly stained. Dust 
jacket.	 ￥22,000

38　Doren (P.N.), Jaeger (R.) & Joppien (R.) 
ed. Peter Gustaf Doren. Ein Hamburger 
Raumkunstler um 1900. Berlin, Hatje Cantz 
Verlag, 2021. 4to. 223pp. Many color illus. 
Original boards, spine cloth.	 ￥9,900

39　Evans (B.) & others. Art Underfoot. The 
Nazmiyal Collection. New York, The Nazmiyal 
Collection, 2023. 4to. 247pp. Many color 
illus. Original cloth,	 ￥12,430

40　Costumes Historiques de Femmes 
du XIVe au XVIIIe Siecle.  Dessines par 
Lechevallier-Chevignard, Graves par Didier, 
Flameng, Laguillermie, etc. Paris, A, Levy, 
1889. 4to. 64pp. 122 engraved plates, hand 
colored. Contemporary half morocco, rubbed, 
internally spotted.	 ￥110,000

41　Dorogova (W.) & Baudin (K.) Maison 
Sonia Delaunay. Berlin & Krefeld, Hatje Catz 
Verlag & Kunstmuseen Krefeld, 2022. Large 
8vo. 232pp. 250 color illus. Original cloth.		
	 ￥9,900
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42　Jay (P.) Inspired by India. How India 
Transformed Global Design. New Delhi, Roli 
Books, 2022. 4to. 256pp. Many color illus. 
Original cloth. Dust jacket.	 ￥16,390

43　Ruffino (M.P.) ed. Margherita di Savoia. 
Regina d'Italia. Venezia, Marsilio Editori, 
2022. 4to. 272pp. Many color illus. Original 
wr.	 ￥9,020

44　Sozzani (C.) & Saillard (O.) ed. Alaia 
Afore Alaia. Texts and interviews by Laurence 
Benaim. New York, Rizzoli International, 
2022. 4to. 416pp. Many illus., many in color. 
Original cloth.	 ￥20,130

45　Pare (A.) & Sueur-Hermel ( V.) The 
Fantastic Gustave Dore. Munich, Prestel, 

2023. 4to. 480pp. Numerous color illus. 
Original boards, spine cloth.	 ￥12,430

46　St. Pierre (B.de) Paul and Virginia. With 
an original memoir of the author. London, W.S. 
Orr & Co., 1839. 8vo. (iv), xxix, 308pp. 330 
illus. Full morocco, slightly worn, gilt edges. 
With cloth slipcase.	 ￥33,000

47　Turner (O.H.) Owen Jones and the 
V&A. Ornament for a Modern Age. London, 
Lund Humphries with V&A, 2023. Small 4to. 
160pp. 150 color illus. Original cloth. Dust 
jacket.	 ￥10,890

48　Bubb (A.) Asian 
C l a s s i c s  o n  t h e 
Victorian Bookshelf. 
Flights of Translation. 
O x f o r d ,  O x f o r d 
University Press, 2023. 
8vo .  xxx i i i ,  256pp. 
12 text-illus. Original 
cloth. Dust jacket.		
	 ￥17,160

49　Holsinger (B.) 
O n  P a r c h m e n t . 
Animals, Archives, 
and the Making 
of  Culture from 
H e r o d o t u s  t o 
the Dig ita l  Age. 
New Haven, Yale 
University Press, 
2022. Large 8vo. 

ix, 436pp. 165 illus., 164 in color. Original 
cloth. Dust jacket.	 ￥9,020

50　Wlassikoff (M.) Marcel Jacno. Graphiste 
et typographe. Paris, Imprimerie National 
Editions & Atelier-Musee de l'Imprimerie, 
2022. 4to. 224pp. Many color illus. Original 
wr. Dust jacket.	 ￥10,010

51　ダヴァンヌ　写真　理論的かつ実践的な論

考　1886-88 年刊　初版　背少傷み有　全 2 冊
Davanne (A.)  La Photographie.  Traite 
Theorique et Pratique. Paris, Gauthier-Villars, 
1886-88. First ed. Small 4to. 2 vols. xv, 467, 
xiii, 573pp. 2 frontispieces. 234 text-illus., 
including mounted color chart. Original wr., 
spine slightly cracked. 	 ￥154,000

52　Moffat (A.) Scotland's Forgotten Past. 
A History of the Mislaid, Misplaced and 
Misunderstood. London, Thames & Hudson, 
2023. Small 8vo. 224pp. 37 text-illus. Original 
cloth. Dust jacket.	 ￥3,520


